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HORSENS AUTOMOBIL & MOTOR KLUB  
Vi har dyrket motorsport siden 1921  
____________________________________________________________ 
 
Referat fra ordinær generalforsamling i HAMK,  
tirsdag, den 27. februar 2024, kl. 19:00 på Bygholm Landbrugsskole. 
 
På generalforsamlingen deltog 41 stemmeberettigede medlemmer. 

 
Referat i henhold til dagsorden pkt. 1 – 12. 

 
1. Valg af dirigent.  
Bestyrelsen foreslog Preben Jepsen, som blev enstemmigt valgt. 
- dirigenten startede generalforsamlingen med at vælge to stemmetællere 
 

2 Formandens beretning.  
herunder de af bestyrelsen nedsatte udvalg og de i §, 8 stk. J nævnte udvalg evt. eksklusionsafgørelser iflg. 
§ 5 stk. C. – Formandens beretning følger i forlængelse af dette referat. 
 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse 
Regnskabet for 2023 forelagt og gennemgået generalforsamlingen – godkendt af generalforsamlingen 
   
4. Kassereren fremlægger budgettet for 2024 til godkendelse.  
Budgettet for 2024 forelagt og gennemgået – godkendt af generalforsamlingen 
 
5. Fastsættelse af medlemskontingent fra 1. januar næste år.  
Bestyrelsen foreslog at fortsætte med de aktuelle kontingenter for 2024 
Aktive medlemmer – inkl. AUTOSPORT: kr. 850,- 
Ungdomsmedlemmer (u/18 år) – inkl. grundlicens, inkl. AUTOSPORT: kr. 475,- 
Alm. passive medlemmer – inkl. AUTOSPORT: kr. 250,- 
Prøvemedlemsskab – 3 mdr. – inkl. AUTOSPORT: kr. 100,- 
 
6. Forslag fra bestyrelsen.  
Ingen forslag udover ovennævnte 
 
7. Forslag fra medlemmerne.  
Ingen forslag  
 
8. Valg af formand eller kasserer. 
I.h.t. vedtægterne stk. E, er formanden på valg i lige år, og kassereren i ulige år.  
Formanden er på valg i 2024 – Viggo Johansen genopstiller ikke.  
Kasserer: Britta Bjært Sørensen er ikke på valg i 2024.  

 

I første omgang blev der ikke valgt en formand, så generalforsamlingen gav den kommende bestyrelse 

mandat til at den på det førstkommende bestyrelsesmøde kunne konstituere sig og vælge en midlertidig 

formand, som kunne tegne klubben overfor myndigheder og DASU. 

Efter valget af bestyrelsesmedlemmer blev generalforsamlingen suspenderet i 15 minutter, da der var 

tydelige tilkendegivelser om at klubben burde have en formand.  

Efter et kvarters pause med dialog i mindre grupper, stillede Bent Aagesen sit kandidatur til rådighed til 
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formandsposten, og blev valgt. 

Kassereren var ikke på valg. 

 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer.  

Poul-Erik Hansen er på valg - genvalgt  

Jan Østergaard er på valg - genvalgt  

Toni Hansen er ikke på valg, men ønsker at forlade bestyrelsen ved generalforsamlingen 2024. 

Allan Nielsen stillede sit kandidatur til rådighed, og blev valgt til bestyrelsen. 

Bent Mikkelsen var ikke på valg. 

Anette Mejer var ikke på valg.  

 

Bestyrelsen består herefter af: 

Bent Aagesen, formand 

Britta Bjært Sørensen, kasserer 

Anette Mejer 

Bent Mikkelsen 

Poul-Erik Hansen 

Jan Østergaard 

Allan Nielsen 

 

10. Meddelelse om de iflg. § 8 stk. j valgte udvalgsformænd –  

Ingen meddelelser der ikke er nævnt i formandens / bestyrelsens beretning. 

 

11. Valg af 2 revisorer samt revisorsuppleant  

Erik Jespersen – genvalgt  

Niels Mortensen – genvalgt  

Linda Mejer – genvalgt 

 

12. Eventuelt. 

Under eventuelt aflagde rallyudvalget og streetraceudvalget korte status referater for deres indledende 

arbejde i udvalgene. 

 

1 

Rallyudvalgets formand, Steen Kjær Larsen, præsenterede status på den igangværende planlægning af Rally 

Yding, som er 1. afdeling af Dansk Super Rally og Dansk Super Rally Short. Planlægningen er langt 

fremskredet, og forløber som planlagt. 

 

2 

Streetraceudvalget formand, Filip Fominjec havde ikke mulighed for at deltage i generalforsamlingen. 

Udvalgsmedlem, Ulrik Eriksen informerede om udvalgets planer for afvikling af to omfattende streetrace 

arrangementer der er ansøgt hos Horsens Kommune til afvikling i sommeren 2024. På grund af personale 

ændringer hos kommunen, er sagsbehandlingen lidt langtrukken, bl.a. på grund af, at man har besluttet at 

ændre ansøgningsproceduren. Der forventes dog en hurtig afklaring, så udvalget håber på tildeling af de 

ansøgte løb, og arbejder ufortrødent videre med projekterne. 

 

Begge udvalg er først effektive pr. 1. januar 2024, og er derfor ikke beretnings forpligtede før på 
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generalforsamlingen i 2025. 

 

3 

Anette Mejer informerede om arbejdet med at arrangere klubaftener, og kunne meddele en meget 

spændende klubaften der er aftalt til mandag, den 25. marts. Det er lykkedes Anette at få en aftale med 

motorsportens Hall of Fame, Jan Mortensen, som kommer og fortæller om sin lange rally karriere.  

Deltagelse vil være åben for både medlemmer og ikke medlemmer af HAMK, til en pris af kr. 100,- for 

medlemmer og 150,- for ikke medlemmer. 

 

Referent: 

Viggo Johansen, udfærdiget den 28. februar 2024. 

 

 

 

 

Referat  godkendt af bestyrelsen den: 12. marts 2024 

 

 

_________________________________          _______________________________ 

Bent Aagesen, formand                                         Britta Bjært Sørensen, kasserer 

 

 

_________________________________          _______________________________ 

Anette Mejer, bestyrelsesmedlem                      Jan Østergaard, bestyrelsesmedlem 

 

 

_________________________________          _______________________________ 

Bent Mikkelsen, bestyrelsesmedlem                  Poul-Erik Hansen, bestyrelsesmedlem 

 

 

_________________________________           

Allan Nielsen, bestyrelsesmedlem                        

 

 

_______________________________________ 

Preben Jepsen, dirigent på generalforsamlingen 

 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

Formands / bestyrelsesberetningen på efterfølgende side 4 til 7 er godkendt af 

generalforsamlingen den 27. februar 2024 

_______________________________________________________________________________________ 
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Formandens/bestyrelsens beretning 2023. 

 

Kære medlemmer, 

 

Først og fremmes tak for det store fremmøde, og dernæst velkommen til de nye medlemmer der sidder her i 

aften – vi er glade for at I har valgt Horsens Automobil & Motor Klub som jeres klub.  

 

Vi har igen i 2023 haft stor klubaktivitet, både med egne arrangementer og med medlemmernes deltagelse i 

diverse løb, både nationalt og internationalt. Det er også blevet til flere Danmarksmesterskaber til klubbens 

medlemmer, men det vil jeg komme ind på senere. 

 

2023 set med bestyrelsens øjne. 

 

I rallyafdelingen har aktiviteterne 2023 har givet travlhed blandt både bestyrelsen og klubbens aktive 

medlemmer.  

 

På den sportslige side har vi afholdt Yding Sprint i april og Nim Hilllimb i september med rigtig fin 

deltagelse. Begge arrangementer har givet et godt udbytte både sportsligt og økonomisk, dog med et lidt 

skuffende økonomisk resultat for Yding Sprintet. 

 

Desuden har vi afholdt to afdelinger af Torsdagsrally, et i Hejnsvig, som havde skuffende deltagelse, 

hvorimod afdelingen hos XL-byg i Horsens havde rigtig god deltagelse. Det arrangement havde vi forsøgt at 

markedsføre effektivt via de sociale medier i både Horsens og områdets mindre byer, hvilket ser ud til at give 

god respons. 

 

I slutningen af 2023 fik vi, efter et langt tilløb, endelig vores rallyudvalg etableret med Steen Kjær Larsen 

som formand.  

 

De øvrige medlemmer af udvalget er, Ann Engelbrecht Sørensen, Jette Kjøge Larsen, som tager sig af 

official-delen og Michael Gøttrup, på løbslederposten.  

 

Udvalget er aktivt pr. 1.januar 2024, og kan først aflægge udvalgs-beretning på generalforsamlingen i 2025.  

 

Desværre er Michael Gøttrup det eneste medlem vi har med løbsleder licens, så sidder der en her med en 

rally-løbsleder i maven, så lad os få dig sendt på kursus. Bestyrelsen er i rallyudvalget repræsenteret af Poul-

Erik Hansen. 

 

I vejsporten…  

havde HAMK atter sagt ja til af være en del af DASU ’s vejsportsudvalgs kampagne ”Classic Day” for at 

skaffe flere medlemmer til deltagelse i regularity rally (pålidelighedsløb). Desværre var der kun tre hold ude 

at køre, så det var definitivt sidste gang vi deltager – i øvrigt har vejsportsudvalget besluttet at springe over 

Classic Day i 2024. 

 

I Monte Carlo Historique 2023 – deltog der to hold fra HAMK. 

Søren Bunk og Jakob Knudsen kørte deres 3. rmch, og sluttede som nr. 76 

Jan Østergaard og Mette Rygaard havde en fin oplevelse med deres første fælles deltagelse i Rallye Monte 

Carlo Historique, sluttede som nr. 77 
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Klubaftener: 

Den 29. marts lagde vi ud med vores klubaftenrække, hvor vi havde en fantastisk aften hos Dansk Ingeniør 

Service i Skanderborg.  

 

Derefter måtte vi desværre aflyse en planlagt klubaften med Peer Houg fra DASU’s tekniske udvalg. Der var 

bare ikke tilmeldinger nok. Efterfølgende havde vi i oktober måned et velbesøgt 1. hjælps kursus, som var 

tilrettet det vi kan komme ud for i vores sport. 

 

Gokart: 

Nogle af jer har måske hørt rygter om, at vi hen over året har arbejdet på at få et indendørs el-go-kart projekt 

op at stå. Det har vi arbejdet på, da der i hele Østjylland og Trekantområdet ikke køres gokart på klubplan, 

hvor unge mennesker kan dyrke deres sport.  

 

Vi har haft en del møder med Horsens Kommune og potentielle eksterne samarbejdspartnere vedr. projektet.  

 

I øjeblikket er det af forskellige årsager stillet i bero. Bestyrelsen er dog sikre på, at det ville være et stort 

aktiv for klubben, hvis vi kunne implementere den sport i klubben, enten på en indendørs bane, eller 

udendørs, så det bør nok aktiveres igen på et senere tidspunkt, når markedet er klar til el-gokarts.  

 

Foreningernes dag – Horsens Holder: 

Den 10. juni var vi med stor succes med på Foreningernes dag på Langelinie, hvor mange af klubbens 

medlemmer havde udstillet deres biler, og vi havde et telt med to rallysimulatorer. Det var en stor succes, og 

fører mig over i 2024, hvor vi har tilmeldt os til at være med igen, lørdag, den 8. juni, fra kl. 10:00 til 15:00 

– overvej allerede nu, om I har lyst til at udstille jeres bil på dagen, og dermed promovere jeres sponsorer.  

 

2024 – her vil jeg starte med at nævne en ny sportsgren i klubben, nemlig Streetrace: 

I starten af 2023 fik vi flere nye medlemmer der dyrker streetrace. I den forbindelse spurgte flere medlemmer 

både på og efter generalforsamlingen i 2023, hvorfor vi ikke var aktive på den front, når vi nu er ved at få 

etableret en bane i Horsens til organiseret lovligt streetrace. 

 

I løbet af 2023, har vi sammen med vores medlem: Ulrik Eriksen, som sidder i DASU ’s streetrace udvalg, 

haft flere møder med Horsens Kommune, for at ”lure stemningen” hos både kommunen og myndighederne. 

På baggrund af disse møder og udsagnene fra medlemmer hen over året, har bestyrelsen besluttet at gå aktivt 

ind i organiseret lovligt streetrace.  

 

I januar måned i år, fik vi nedsat et streetrace udvalg med vores nye medlem, Filip Fominjic som formand. 

Filip er på grund af en længe bestilt ferie, ikke til stede i aften. Øvrige udvalgsmedlemmer er: Ulrik Eriksen, 

som er medlem af DASU ’s streetrace udvalg, samt Søren Kusk og Allan Nielsen, som begge er aktive 

streetrace deltagere.  

 

Udvalget arbejder effektivt, og har ansøgt Horsens Kommune om to streetrace-arrangementer på Horsens 

Streetrace Bane i 2024.  Hvis vi får tildelt et eller to arrangementer, får vi brug for et antal hjælpere. 

Udvalget har selv en stor, stor kontaktflade, som vil stille sig til rådighed for selve afviklingen. 

 

Jeg har til dato været bestyrelsens repræsentant i udvalget. I 2024 varetages bestyrelsens kontakt til udvalget 

af Bent Mikkelsen.  

 

Rally i 2024. 

20. april afholder HAMK 1. afdeling af Dansk Super Rally og Dansk Super Rally Short, med base hos Yding 
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Grønt. 

Planlægningen er langt fremskreden, og alle tilladelser er i hus. 

13.juni og den 29. august afholdes der torsdagsrally. 

14. september – Nim Hillclimb, som er en afdeling af Danmarksmesterskabet i hillclimb. 

 

Til både Rally Yding, Nim hillclimb og hvis vi får afdelinger af streetrace, får vi brug for mange officials, så 

I opfordres til at kontakte Jette Kjøge Larsen, så I kan komme på officiallisten.  

 

Hjælp endelig bekendte, naboer og familie med at melde sig som official, så de også kan få en oplevelse med 

vores herlige sport. 

 

Klubaftener i 2024 

Der forventes desuden at blive afholdt 3 – 4 klubaftener hen over sæsonen. Datoer er endnu ikke fastlagt. 

Forårets klubaftener meldes ud kort efter generalforsamlingen. 

 

Slutbemærkning. 

På grund af helbredet, må jeg desværre takke af for denne gang som formand for klubben. Da jeg gik ind i 

formandsarbejdet, var planen at jeg ville tage 2-3 perioder, hvis medlemmerne ville det.  

 

Helbredet vil ikke som jeg gerne vil – der er ikke længere energi til at udøve formandsposten på det niveau 

som jeg har det bedst med, nemlig at være formand af gavn, og ikke blot af navn. 

 

Jeg håber, at vi i aften kan finde en ny formand, og at vi forlader generalforsamlingen med en fuldtallig 

bestyrelse, som vil holde et højt aktivitetsniveau til glæde for og godt bistået af medlemmerne. 

 

Jeg takker jer alle, både bestyrelsen, men sandelig også alle medlemmerne for den store opbakning der har 

været i min korte formandstid. Det har været en fornøjelse at arbejde sammen med jer alle. Nu skruer jeg ned 

for blusset - der er dog et par opgaver som jeg gerne fremover vil tage mig af, hvis klubben ønsker det. 

 

Jeg holder fortsat gerne hjemmesiden og facebook-siderne opdaterede, og vil gerne forsøge at holde liv i 

KLUB-NYT. Det er dog to funktioner som kræver input fra jer alle for at det skal lykkes. 

 

Inden jeg takker helt af for denne gang vil jeg nævne, at bestyrelsen i slutningen af 2023 udnævnte et 

nyt æresmedlem af klubben - I forbindelse med udgivelsen af bogen HELTE I STANDARDBILER – DEL 

2, hvor Preben Kristoffersen har et stort afsnit sidst i bogen, besluttede bestyrelsen at benytte lejligheden til 

at udnævne Preben til æresmedlem for hans årtier lange medlemskab af klubben, og for de resultater han har 

vist både i rally og baneløb, såvel nationalt som internationalt. For de der kender Preben, ved I at han kan 

berette i timevis om livet som racerkører. 

 

Bestyrelsen har forud for generalforsamlingen besluttet at udnævne endnu et æresmedlem, som i mere end 

50 år har været medlem af klubben, og som ligeledes har repræsenteret HAMK både nationalt og 

internationalt. Både for sin deltagelse, men også for sine mange sponsorater og hjælp ved diverse 

arrangementer, vil jeg gerne se Kurt Mejer heroppe til modtagelse af sit æresmedlemskab af Horsens 

Automobil & Motor Klub. 

 

 

Desuden vil jeg gerne overrække klubbens vandrepokaler: 

 

- Løbslederpokalen tildeles Anette Mejer for hendes utrættelige arbejde med at få Nim Hillclimb op at stå. 



 

  Side 7 af 7 
 

Nim Hillclimb 

  er et af de arrangementer, som de senere år har givet en god økonomisk indsprøjtning til klubkassen. Tak 

for initiativet. 

 

- Fiduspokalen tildeles Åse Fisker for det store arbejde med at planlægge og styre cateringdelen til klubbens 

  arrangementer. 

 

- PR Pokalen tildeles Mette Rygaard for sit mod til at sætte sig ved siden af Jan til Rallye Monte Carlo 

Historique 2023, 

  hvilket gav fin presseomtale. 

 

Danmarksmestre 2023: 

Den 6. februar var året Danmarksmestre i Forum Horsens for at modtage Horsens Kommunes Idrætspris 

2023. Fra HAMK deltog ikke mindre end seks danmarksmestre, som bestyrelsen gerne vil ønske tillykke 

med mesterskabet med en lille erkendtlighed.  

 

Jeg vil gerne se følgende heroppe: 

 

Heino Mejer og Bo Mølgaard.  

Danmarksmestre i Hillclimb – generel vinder 

Danmarksmestre i Hillclimb - klasse 7B 

Danmarksmestre i Dansk Super Rally Short - klasse National 8 

 

Frank Nielsen - rallykører 

Danmarksmester i Dansk Super Rally - klasse National 3 

Danmarksmester i Rally Sprint – klasse DM 3 

 

Anders Kirkeby Hansen og Nicolai Aamann  

Danmarksmestre i Dansk Super Rally Short – klasse National 1 

 

Jens Bro Fisker – codriver for Søren Bøgeskov, Hadsten 

Danmarksmester i Dansk Super Rally Short – klasse National 7 

 

Stort tillykke til jer alle. 

 

Det var min sidste formandsberetning - tak for nu, og rigtig god arbejdslyst til den kommende 

bestyrelse. 

 

Horsens, den 27. februar 2024 

 

Viggo Johansen, afgående formand 

 

  
 

 


